# MEMORIA DEPORTIVA Y DE ACTIVIDADES

2024 - 2025







Federación Canaria

de los Deportes para

Personas

con

Discapacidades





## ÍNDICE

DATOS GENERALES	1
AFILIACIONES	1
ORGANIGRAMA	2
CLUBES	3
LICENCIAS DEPORTIVAS 2024-2025	4
EVOLUCIÓN DE LICENCIAS	14
FORMACIÓN	15
JORNADAS DE PROMOCIÓN DEPORTIVA	16
ACTIVIDADES DE DIVULGACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN	17
PRESTAMO DE MATERIAL DEPORTIVO	19
OTRAS ACTIVIDADES	19
CALENDARIO DEPORTIVO	23
CAMPEONATOS DE CANARIAS	24
CAMPEONATOS DE ESPAÑA POR SELECCIONES AUTONÓMICAS	28
CAMPEONATOS DE CLUBES Y DEPORTISTAS CANARIOS	33
CONVOCATORIAS CON LAS SELECCIONES ESPAÑOLAS	41
DEFENSA DE LOS DERECHOS DE LOS DEPORTISTAS CON DISCAPACIDAD	47
APARICIONES EN MEDIOS	48
CARTELERÍA DE CAMPEONATOS Y EVENTOS	51



#### **DATOS GENERALES**



## FEDERACIÓN CANARIA DE LOS DEPORTES PARA PESONAS CON DISCAPACIDADES

Domicilio social: Calle Lomo de Las Brujas, 1 Local 19 Jinámar – Telde – Gran Canaria

35220 Las Palmas

**Teléfono:** 928945231 / 667640154

**E-mail:** fcdpd@federacioncanariadpd.org **Web:** https://federacioncanariadpd.org/

## **AFILIACIONES**

<u>FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE DEPORTES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA</u> (FEDDF)

FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE DEPORTES PARA PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL Y DAÑO CEREBRAL ADQUIRIDO (FEDPC)

FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE DEPORTES PARA CIEGOS (FEDC)

FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE DEPORTE PARA SORDOS (FEDS)



#### **ORGANIGRAMA**

#### **COMPOSICIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA**

#### **PRESIDENCIA**

D. Juan Carlos Hernández Sosa

#### **VICEPRESIDENCIA**

D. Ismael Naim Bencharki

#### SECRETARÍA GENERAL

D. Juan Jesús Gil Espinosa

#### VICEPRESIDENCIA DE PERSONAS CIEGAS Y DISCAPACIDAD VISUAL

D. Miguel Ángel Déniz Méndez

#### **VICEPRESIDENCIA DE PERSONAS SORDAS**

D. Sergio Pírez Báez

## VICEPRESIDENCIA DE PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL Y DAÑO CEREBRAL ADQUIRIDO

Dña. María del Pino Hernández Hernández

#### VICEPRESIDENCIA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA

D. Faustino Padrón Brito

#### MIEMBROS DE LA ASAMBLEA GENERAL Mandato 2022 - 2026

#### **ESTAMENTO DE CLUBS**

CLUB DEPORTIVO BALONCESTO SURESTE GRAN CANARIA CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE CLUB DEPORTIVO NATACIÓN SALINAS SANTA LUCÍA CLUB DEPORTIVO CLUDEON CLUB ADM ECONY CLUB DEPORTIVO DE SORDOS DE LAS PALMAS

#### ESTAMENTO DE DEPORTISTAS

- D. Alejandro Yared Rojas Cabrera
- D. Pedro Jesús Suárez Naranjo
- D. Faustino Padrón Brito
- D. Alexis Padilla Ruiz
- D. Jesús Ramón Chinea Rivero

#### **ESTEMENTO DE TÉCNICOS**

- D. Luis Doreste Avala
- D. Ayoze Miguel Monzón López



#### **CLUBES**

El total de clubes adscritos a la Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades (FCDPD) durante la temporada 2024-2025 es de **21**, de los cuales 10 clubes son de la isla de Gran Canaria, 8 de Tenerife, 2 de Lanzarote y 1 de Fuerteventura.

#### **CLUBES DE GRAN CANARIA**

**CLUB DEPORTIVO IMPULSO** 

CLUB DEPORTIVO BALONCESTO SURESTE GRAN CANARIA

**CLUB ADM ECONY** 

**CLUB DEPORTIVO CLUDEON** 

CLUB DEPORTIVO DISCARUCAS

CLUB DEPORTIVO DE SORDOS DE LAS PALMAS

CLUB DEPORTIVO LA VIDA SIGUE EN POSITIVO

CLUB NATACIÓN LAS PALMAS

CLUB DEPORTIVO WHEELCHAIR SPORTS JACKIE

SIN BARRERAS SPORT DRIVING

#### **CLUBES DE TENERIFE**

CLUB DEPORTIVO DE LA ASOCIACIÓN ATLETAS SIN FRONTERAS END

CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE

**CLUB DEPORTIVO TIFLO** 

CLUB DEPORTIVO DE LA FUNDACION CANARIA CLUB DEPORTIVO TENERIFE END

CLUB DEPORTIVO AIDIFTE BOCCIA

**CLUB DEPORTIVO MIDAYU TENERIFE** 

CLUB ATLETISMO OLYMPUS 21 TENERIFE

CLUB DEPORTIVO NATACIÓN LOS CRISTIANOS ARONA

#### **CLUBES DE LANZAROTE**

CLUB DEPORTIVO ADASSA DE COSTA TEGUISE CLUB DEPORTIVO UNINSU

#### **CLUBES DE FUERTEVETURA**

CLUB DEPORTIVO DE LA ASOCIACIÓN PLAY AND TRAIN – JUGAR Y ENTRENAR END





## **LICENCIAS DEPORTIVAS 2024-2025**

Durante la temporada 2024-2025 se han tramitado un total de **262 licencias deportivas**. A continuación, se detallan datos en cuanto a la distribución de las licencias en diferentes categorías:

## LICENCIAS POR CLUBES

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	TOTALES
CLUB DEPORTIVO IMPULSO	32	9	8	49
CLUB DEPORTIVO CLUDEON	28	2	0	30
CLUB DEPORTIVO BALONCESTO SURESTE GRAN CANARIA	20	4	0	24
CLUB DEPORTIVO DE LA ASOCIACIÓN ATLETAS SIN FRONTERAS END	18	0	6	24
CLUB ADM ECONY	16	8	0	24
CLUB DEPORTIVO DE LA FUNDACION CANARIA CLUB DEPORTIVO TENERIFE END	16	4	1	21
CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE	15	5	0	20
CLUB DEPORTIVO AIDIFTE BOCCIA	12	0	5	17
CLUB DEPORTIVO TIFLO	12	2	0	14
CLUB NATACIÓN LAS PALMAS	10	0	3	13
CLUB DEPORTIVO UNINSU	6	1	0	7
CLUB DEPORTIVO ADASSA DE COSTA TEGUISE	2	3	0	5
CLUB DEPORTIVO DISCARUCAS	4	0	0	4
CLUB DEPORTIVO LA VIDA SIGUE EN POSITIVO	2	0	1	3
CLUB DEPORTIVO DE LA ASOCIACIÓN PLAY AND TRAIN – JUGAR Y ENTRENAR END	1	1	0	2
CLUB DEPORTIVO DE SORDOS DE LAS PALMAS	0	0	0	0
CLUB DEPORTIVO MIDAYU TENERIFE	0	0	0	0
CLUB ATLETISMO OLYMPUS 21 TENERIFE	0	0	0	0
CLUB DEPORTIVO NATACIÓN LOS CRISTIANOS ARONA	0	0	0	0
CLUB DEPORTIVO WHEELCHAIR SPORTS JACKIE	0	0	0	0
SIN BARRERAS SPORT DRIVING				

	ÁRBITROS Y JUECES	CLASIFICADORES
FCDPD	5	0



## **LICENCIAS POR ESTAMENTOS**

DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	CLASIFICADORES	ÁRBITROS Y JUECES
194	39	24	0	5

#### LICENCIAS POR SEXO Y ESTAMENTO DEPORTIVO

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	157	28	10	4
FEMENINO	37	11	14	1

#### LICENCIAS DE DEPORTISTAS POR SEXO Y EDAD

	<18	>18
MASCULINO	14	143
FEMENINO	4	33

## LICENCIAS POR FEDERACIONES NACIONALES

FEDDF	FEDPC	FEDC	FEDS
115	103	44	0

## **LICENCIAS POR ISLAS**

GRAN CANARIA	TENERIFE	LANZAROTE	FUERTEVENTURA
151	97	12	2



## **GRAN CANARIA**

DEPORTES	CLUBES	LICENCIAS
BALONCESTO SR	CB SURESTE GC; ADM ECONY	48
BOCCIA	CD IMPULSO; CD LA VIDA SIGUE EN POSITIVO	31
NATACIÓN	CN LAS PALMAS; CD DISCARUCAS; CD CLUDEON; CD LA VIDA SIGUE EN POSITIVO; CD IMPULSO	25
HOCKEY SRE	CD IMPULSO	17
GOALBALL	CLUB DEPORTIVO CLUDEON	10
FÚTBOL SALA	CLUB DEPORTIVO CLUDEON	10
ATLETISMO	CD IMPULSO; CD CLUDEON	7
JUDO	CLUB DEPORTIVO CLUDEON	2
MULTIDEPORTE	CLUB DEPORTIVO CLUDEON	1

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	89	18	3	3
FEMENINO	23	5	9	1
	112	23	12	4

## **TENERIFE**

DEPORTES	CLUBES	LICENCIAS
BOCCIA	CD AIDIFTE BOCCIA; CD ATLETAS SIN FRONTERAS	29
FÚTBOL 7	CD DE LA FUNDACION CANARIA CD TENERIFE	21
BALONCESTO SR	CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE	19
NATACIÓN	CD ATLETAS SIN FRONTERAS	8
AJEDREZ	CLUB DEPORTIVO TIFLO	8
ATLETISMO	CD ATLETAS SIN FRONTERAS; CLUB DEPORTIVO TIFLO	6
GOALBALL	CLUB DEPORTIVO TIFLO	5
POWERLIFTING	CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE	1

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	61	7	7	1
FEMENINO	12	4	5	0
	73	11	12	1



## **LANZAROTE**

DEPORTES	CLUBES	LICENCIAS
HOCKEY SRE	CD ADASSA DE COSTA TEGUISE; CD UNINSU	12

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	6	3	0	0
FEMENINO	2	1	0	0
	8	4	0	0

## **FUERTEVENTURA**

DEPORTES	CLUBES	LICENCIAS
NATACIÓN	CD DE LA ASOCIACIÓN PLAY AND TRAIN	2

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	1	0	0	0
FEMENINO	0	1	0	0
	1	1	0	0

## **LICENCIAS POR DEPORTES**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES	TOTAL
BALONCESTO SR	50	17	0	0	67
BOCCIA	34	1	20	5	60
NATACIÓN	31	1	3	0	35
HOCKEY SRE	18	11	0	0	29
FÚTBOL 7	16	4	1	0	21
GOALBALL	13	2	0	0	15
ATLETISMO	12	1	0	0	13
<b>FÚTBOL SALA</b>	9	1	0	0	10
AJEDREZ	7	1	0	0	8
JUDO	2	0	0	0	2
POWERLIFTING	1	0	0	0	1
MULTIDEPORTE	1	0	0	0	1



#### **BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS - BSR**

**LICENCIAS DE BSR:** 67

#### **CLUBES CON LICENCIAS DE BSR:**

CLUB ADM ECONY 24
CB SURESTE GRAN CANARIA 24
CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE 19

#### **OTROS DATOS:**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	47	14
FEMENINO	3	3
	50	17

DEPORTISTAS < 18	1
DEPORTISTAS > 18	49

#### BOCCIA

**LICENCIAS DE BOCCIA:** 60

#### **CLUBES CON LICENCIA DE BOCCIA:**

CLUB DEPORTIVO IMPULSO	25
CD LA VIDA SIGUE EN POSITIVO	2
CLUB DEPORTIVO AIDIFTE BOCCIA	17
CD ATLETAS SIN FRONTERAS	11

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES	ÁRBITROS Y JUECES
MASCULINO	25	1	10	4
FEMENINO	9	0	10	1
	34	1	20	5

DEPORTISTAS < 18	1
DEPORTISTAS > 18	33



## **NATACIÓN**

## **LICENCIAS DE NATACIÓN: 35**

## **CLUBES CON LICENCIA DE NATACIÓN:**

CLUB DEPORTIVO IMPULSO	1
CLUB DEPORTIVO CLUDEON	6
CLUB DEPORTIVO DISCARUCAS	4
CD LA VIDA SIGUE EN POSITIVO	1
CLUB NATACIÓN LAS PALMAS	13
CD ATLETAS SIN FRONTERAS	8
CD PLAY AND TRAIN	2

#### **OTROS DATOS:**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES
MASCULINO	24	0	0
FEMENINO	7	1	3
	31	1	3

DEPORTISTAS < 18	8
DEPORTISTAS > 18	23

## HOCKEY EN SILLA DE RUEDAS ELECTRICA - HSRE

**LICENCIAS DE HSRE**: 29

#### **CLUBES CON LICENCIA DE HSRE:**

CLUB DEPORTIVO IMPULSO	17
CD ADASSA DE COSTA TEGUISE	5
CLUB DEPORTIVO UNINSU	7

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	13	7
FEMENINO	5	4
	18	11

DEPORTISTAS < 18	5
DEPORTISTAS > 18	13



## **FÚTBOL 7 (PARÁLISIS CEREBRAL)**

**LICENCIAS DE FÚTBOL 7**: 21

#### **CLUBES CON LICENCIA DE FÚTBOL 7:**

CD DE LA F. CANARIA CD TENERIFE 21

#### **OTROS DATOS:**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS	AUXILIARES
MASCULINO	16	4	0
FEMENINO	0	0	1
	16	4	1

DEPORTISTAS < 18	2
DEPORTISTAS > 18	14

#### **GOALBALL**

**LICENCIAS DE GOALBALL**:15

#### **CLUBES CON LICENCIA DE GOALBALL:**

CLUB DEPORTIVO CLUDEON 10
CLUB DEPORTIVO TIFLO 5

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	6	0
FEMENINO	7	2
	13	2

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	13



#### **ATLETISMO**

**LICENCIAS DE ATLETISMO**: 13

## **CLUBES CON LICENCIA DE ATLETISMO:**

CLUB DEPORTIVO IMPULSO	6
CD ATLETAS SIN FRONTERAS	5
CLUB DEPORTIVO CLUDEON	1
CLUB DEPORTIVO TIFLO	1

#### **OTROS DATOS:**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	7	1
FEMENINO	5	0
	12	1

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	12

## FÚTBOL SALA (DISCAPACIDAD VISUAL)

**LICENCIAS DE FÚTBOL SALA**: 10

## **CLUBES CON LICENCIA DE FÚTBOL SALA:**

CLUB DEPORTIVO CLUDEON 10

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	9	1
FEMENINO	0	0
	9	1

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	9



## AJEDREZ (DISCAPACIDAD VISUAL)

**LICENCIAS DE AJEDREZ:** 8

#### **CLUBES CON LICENCIA DE AJEDREZ:**

CLUB DEPORTIVO TIFLO 8

#### **OTROS DATOS:**

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	6	0
FEMENINO	1	1
	7	1

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	7

## JUDO (DISCAPACIDAD VISUAL)

**LICENCIAS DE JUDO: 2** 

#### **CLUBES CON LICENCIA DE JUDO:**

CLUB DEPORTIVO CLUDEON 2

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	2	0
FEMENINO	0	0
	2	0

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	2



#### **POWERLIFTING**

**LICENCIAS DE POWERLIFTING: 1** 

#### **CLUBES CON LICENCIA DE POWERLIFTING:**

CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE 1

#### **OTROS DATOS:**

_	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	1	0
FEMENINO	0	0
	1	0

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	1

#### **MULTIDEPORTE**

**LICENCIAS DE MULTIDEPORTE: 1** 

#### **CLUBES CON LICENCIA DE MULTIDEPORTE:**

CLUB DEPORTIVO CLUDEON 1

	DEPORTISTAS	TÉCNICOS
MASCULINO	1	0
FEMENINO	0	0
	1	0

DEPORTISTAS < 18	0
DEPORTISTAS > 18	1



## **EVOLUCIÓN DE LICENCIAS**









## **FORMACIÓN**

## CURSO DE ARBITRAJE DE BOCCIA DE CATEGORÍA AUTONÓMICA

Los días **23 y 24 de Noviembre** se llevó a cabo en el Gimnasio Municipal de Escaleritas de Las Palmas de Gran Canaria la formación teórica del "Curso de arbitraje de boccia de categoría autonómica". Este curso se realizó con la colaboración del Comité Nacional de árbitros y Jueces de Boccia y Slalom de la Federación Española de los Deportes para Personas con Parálisis Cerebral y Daño Cerebral Adquirido. La formación fue impartida por José Javier García Moya, árbitro internacional de boccia, y por Augusto Jiménez, árbitro nacional. Participaron un total de y alumnos, de los cuales 6 resultaron aptos.



Los alumnos tuvieron la oportunidad de realizar las prácticas de la formación durante las tres jornadas de la Liga Canaria de boccia 2024/2025, realizadas entre los meses de abril y junio de 2025 en Las Palmas de Gran Canaria, El Sauzal y Candelaria. Finalmente, 5 alumnos consiguieron finalizar exitosamente el curso tras el periodo de prácticas.





## JORNADAS DE PROMOCIÓN DEPORTIVA

#### **HOCKEY EN SILLA DE RUEDAS ELÉCTRICA**

#### JORNADA DE PROMOCIÓN DEPORTIVA

15 de diciembre de 2024, Las Palmas de Gran Canaria

Se realizó una jornada de promoción deportiva de Hockey en Silla de Ruedas Eléctrica en el polideportivo García San Román de Las Palmas de Gran Canaria, que contó con la colaboración del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, la Dirección General de Deportes del Gobierno de Canarias, el Instituto Insular de Deportes del Cabildo de Gran Canaria, la Fundación La Caixa y el CD Impulso.



#### **BOCCIA**

#### JORNADA DE PROMOCIÓN DEPORTIVA

5 de julio de 2025, Arrecife

Jornada enmarcada en el proyecto colaborativo entre la FCDPD, el CD Adassa Costa Teguise y el Cabildo de Lanzarote, en la que participaron las entidades locales de ADISLA, Asocación Creciendo y el CD Adassa Costa Teguise, además de deportisas de boccia del CD Impulso y del CD AIDIFTE Boccia.





## ACTIVIDADES DE DIVULGACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN

#### SESIÓN DE TALLERES EN EL CEIP JUAN DEL RÍO AYALA

En colaboración con el AMPA del CEIP Juan del Río Ayala (Santa Brígida, Gran Canaria), se realizaron una serie de talleres con alumnos de 5° y 6° de primaria con los que se dieron a conocer algunas de las modalidades deportivas existentes para personas con discapacidad, teniendo los alumnos la oportunidad de practicar algunas de estas modalidades, como baloncesto en silla de ruedas, boccia, natación, goalball y fútbol para personas con discapacidad visual.

**FECHAS DE LOS TALLARES:** Del 12/10/2024 al 25/11/2024

**TOTAL DE SESIONES REALIZADAS:** 10 **TOTAL DE ALUMNOS QUE PARTICIPAN**: 75











#### **CHARLAS Y TALLERES DE BOCCIA EN LANZAROTE**

En colaboración con el Club Deportivo Adassa Costa Teguise y el Cabildo de Lanzarote fueron realizados una serie de charlas y talleres de boccia en diferentes centros educativos y asociaciones de la isla de Lanzarote. Los talleres fueron impartidos por Luis Doreste, técnico de la Escuela de la FCDPD.

**FECHAS DE LOS TALLARES:** Del 17/02/2025 al 25/02/2025

TOTAL DE SESIONES REALIZADAS: 6
TOTAL DE ENRIDADES QUE PARTICIPAN: 9
TOTAL DE ALUMNOS QUE PARTICIPAN: 500



17/02/2025	CEIP Alfonso Spinola - Teguise; IES Teguise
24/02/2025	IES Costa Teguise; CEIP Costa Teguise
10/03/2025	CEIP César Manrique; CEIP Concepción Rodríguez Artiles
17/03/2025	CEE Nuestra Señora de los Volcanes
03/04/2025	Asociación Creciendo Yaiza
24/04/2025	IES Cesar Manrque



#### PRESTAMO DE MATERIAL DEPORTIVO

La FCDPD colabora con entidades, centros educativos y clubes deportivos para la realización de actividades y talleres deportivas de personas con discapacidad mediante la sesión de material deportivo. Durante la temporada 2024/2025 un total de 10 entidades se han beneficiado del préstamo de material deportivo por parte de la FCDPD. Se han cedido materiales como sillas de ruedas, rampas y bolas de boccia y delimitaciones para la práctica del hockey en silla de ruedas eléctrica, entre otros.





#### **OTRAS ACTIVIDADES**

#### **EXPODECA 2024**

Del 14 al 17 de noviembre de 2024, la FCDP participó con un stand en la Feria del Deporte Canario, EXPODECA, que tuvo su sede en INFECAR, Las Palmas de Gran Canaria. Juan Carlos Hernández, presidente de la FCDPD, participó en la mesa redonda "Deporte y discapacidad en Canarias".











#### Jornada Insular por la Discapacidad

El 3 de diciembre de 2024, con motivo del día Internacional de las Personas con Discapacidad, la FCDPD participó en la "Jornada Insular por la Discapacidad" en el Parque Sur de Maspalomas (Gran Canaria). En este evento, organizado por el Ayuntamiento de San Bartolomé de Tirajana, ISCAN Servicios Integrales y el CADF de Arucas, la FCDPD participó con un stand en el que los asistentes pudieron conocer algunas de las modalidades deportivas existentes para personas con discapacidad.





#### **III Jornada ISODIS**



El 18 de diciembre de 2024 se celebró en el Centro Cultural de la Villa de Santa Brígida (Gran Canaria) la tercera edición de las "Jornadas Insulares de Inserción Sociolaboral de Personas con Discapacidad (Isodis), organizada por la Fundación Gran Canaria Accesible y el Ayuntamiento de Santa Brígida. Esta jornada contó con la colaboración



organizativa de la FCDPD, entre otras organizaciones del sector de la discapacidad, y se abordaron temas como el Bienestar Integral, la Cultura, el Ocio y el Tiempo Libre y el Deporte para personas con discapacidad.

#### **Asamblea General Ordinaria**



El 29 de mayo de 2025 la Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades celebró su Asamblea General Ordinaria anual, en la que se presentaron y aprobaron las cuentas anuales, los presupuestos para la temporada 2025/2026 y el calendario deportivo, entre otros temas.

#### Jornada "Cultura de la Inclusión" - ULPGC

El día 25 de marzo la FCDPD participó en la jornada sobre discapacidad "Cultura de la Inclusión", organizada por el Vicerrectorado de Estudiantes de la ULPGC y de la ONCE. En esta jornada se realizaron talleres de boccia y goalball con alumnos de primaria del CEIP Giner de los Ríos.







## ACTO DE PRESENTACIÓN DEL RETO "¡Chiquillo Accede!"

El 25 de abril se presentó en el Gimnasio Municipal de Escaleritas de Las Palmas de Gran Canaria el reto "¡Chiquillo Accede!", una iniciativa de la Fundación Telefónica a través de su plan de Acción Social y Voluntariado. El objeto del reto era la sensibilización sobre la importancia que para las personas con movilidad reducida, sean o no personas con discapacidad, tiene la accesibilidad de los lugares que frecuentan o quieren conocer y que, con actitud positiva, podamos informar de ellos en una app reconocible y utilizable por las personas en general. La consecución exitosa del reto, a través del mapeo y la valoración de las condiciones de accesibilidad de diferentes establecimientos de la isla de Gran Canaria mediante el uso de la app "Mapccesible", se ha traducido en la materialización de una ayuda de la Fundación Telefónica para el desarrollo de la Escuela deportiva de la Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades.





## ACCIONES ESTRATÉGICAS DE ACCESIBILIDAD EN EL DEPORTE DE GRAN CANARIA

El 12 de junio de 2025 Juan Carlos Hernández, presidente de la FCDPD, participó en la jornada "Acciones Estratégicas de Accesibilidad en el deporte de Gran Canaria", celebrada en el Gran Canaria Arena. Un encuentro cuyo propósito principal fue la puesta en común de ideas, afrontar retos y construir entre todos/as un entorno deportivo más inclusivo y accesible en la isla de Gran Canaria.







## **CALENDARIO DEPORTIVO**

## Enlace a los calendarios y resultados:

https://federacioncanariadpd.org/calendario-deportivo-y-resultados-2024-2025/

FECHA	DEPORTE	EVENTO	LOCALIDAD
7-12/12/2024	BALONCESTO SR	Copa de Canarias BSR	Sta. Lucía de Tirajana
12/12/2024	HOCKEY SRE	Jornada de Promoción Deportiva	Las Palmas de GC
14-16/03/2025	BOCCIA	Copa Nacional BC4 individual	Aspe (Alicante)
29-30/03/2025	NATACIÓN	Camp. De España Absoluto por CCAA	Oviedo
05-06/04/2025	BOCCIA	Camp. De España de Jóvenes por SSAA	Langreo (Asturias)
05/04/2025	ATLETISMO	Camp. De España por CCAA	Guadalajara
12/04/2025	BOCCIA	1ª jornada de la Liga Canaria	Las Palmas de GC
03-04/05/2025	BOCCIA	2ª jornada de la Liga Canaria	Ravelo (El Sauzal)
17-18/05/2025	HOCKEY SRE	Camp. De España de SSAA	Granollers
17-18/05/2025	AJEDREZ	Camp. De Canarias de Ajedrez	S/C de Tenerife
01/06/2025	NATACIÓN	VI Trofeo Open Regional	Adeje
07/06/2025	BOCCIA	3ª jornada de la Liga Canaria	Candelaria
05/07/2025	BOCCIA	Jornada de Promoción Deportiva	Arrecife



#### **CAMPEONATOS DE CANARIAS**

#### **BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS**

#### **COPA DE CANARIAS DE BSR**

7 de diciembre de 2024, Santa Lucía de Tirajana

## Clubes participantes:

ADM ECONY GRAN CANARIA ADEIN TENERIFE CB SURESTE GRAN CANARIA



#### Resultados:

ADM ECONY GRAN CANARIA	87	-	44	CB SURESTE GRAN CANARIA SANTA LUCÍA
S/C ADEIN TENERIFE FUNDACIÓN CB CANARIAS	56	-	95	ADM ECONY GRAN CANARIA
CB SURESTE GRAN CANARIA SANTA LUCÍA	70	-	56	S/C ADEIN TENERIFE FUNDACIÓN CB CANARIAS

## Clasificación final:

PUESTO	CLUB	P.J.	V	D	P.F.	P.C.	DIF.
1º	ADM ECONY GRAN CANARIA	2	2	0	182	100	82
2º	CB SURESTE GRAN CANARIA SANTA LUCÍA	2	1	1	114	143	-29
3º	S/C ADEIN TENERIFE FUNDACIÓN CB CANARIAS	2	0	2	112	165	-53

## Streaming del campeonato:

https://www.youtube.com/watch?v=CJG8jqDvCSg







#### **BOCCIA**

#### LIGA CANARIA DE BOCCIA

#### Clubes participantes

**CD IMPULSO** CD LA VIDA SIGUE EN POSITIVO CD AIDIFTE BOCCIA **CD ATLETAS SIN FRONTERAS** 

**Deportistas participantes**: 25

#### Calendario de competición

1<sup>a</sup> jornada Las Palmas de GC 12/04/2025 2ª jornada 03-04/05/2025 Ravelo, El Sauzal

#### 07/06/2025 3º jornada Candelaria

#### **Enlace a resultados:**

https://federacioncanariadpd.org/wp-content/uploads/2025/07/RESULTADOS-LIGA-CANARIA-DE-BOCCIA-2025.pdf













## **AJEDREZ**

### II CAMPEONATO DE CANARIAS DE AJEDREZ

17 y 18 de mayo de 2025, Santa Cruz de Tenerife

## **Clubes participantes:**

**CD TIFLO** 

**Deportistas participantes:** 6



#### Resultados:

Rk.		Nombre	Elo	FED	1	2	3	4	5	6	Pts.	Des 1	Des 2
1	СМ	Fernandez Manrique, Agustin	1983	ESP	*	1	1	1	1	1	5	10	0
2		Septien Lopez, Valeriano	1808	ESP	0	*	1	1	1	1	4	6	0
3		Riutort Aguilar, Francisco	1520	ESP	0	0	*	1	0	1	2	3	0
4		Garcia Lorenzo, Jaime	1515	ESP	0	0	0	*	1	1	2	2	0
5		Montilla Bejarano, Carmen	1448	ESP	0	0	1	0	*	0	1	2	0
6		Dos-Reis Cabrera, Jose Manuel	1451	ESP	0	0	0	0	1	*	1	1	0







## **NATACIÓN**

## VII CAMPEONATO DE CANARIAS OPEN REGIONAL DE NATACIÓN ADAPTADA

1 de junio de 2025, Tenerife Top Training, Adeje

#### **Clubes FCDPD participantes:**

CD ATLETAS SIN FRONTERAS CN LAS PALMAS CD DISCARUCAS CD IMPULSO CD CLUDEON

## Otros clubes participantes:

APASCOVI
CD TENSALUS
CD MILENIO
CD TENETEIDE
CN BAJA LARGA
CN BENTACU LAGUNA
CN CARUCAGUA

CD PLAY AND TRAIN



**Deportistas participantes**: 125

#### Enlace a resultados:

https://federacioncanariadpd.org/wp-content/uploads/2025/06/Resultados v1.pdf







## CAMPEONATOS DE ESPAÑA POR SELECCIONES AUTONÓMICAS

## **NATACIÓN**

## CAMPEONATO DE ESPAÑA ABSOLUTO POR CCAA DE NATACIÓN PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD

29 y 30 de marzo de 2025, Oviedo

#### Participantes:

Alejandro Yared Rojas Cabrera - CD IMPULSO

#### Resultados destacados:

- Campeón de España de 50m mariposa
- Clasificación masculina por puntos: 8º (781 puntos)
- Clasificación absoluta por puntos: 10º (781 puntos)
- Clasificación por comunidades: 14º (15 puntos)

#### **Enlace a resultados:**

https://b-swim.com/Resultados/2025/2025CtoEspanaAutonomias Oviedo/index.html





#### **BOCCIA**

## **COPA NACIONAL DE BOCCIA BC4 INDIVIDUAL**

15 y 16 de marzo de 2025, Aspe (Alicante)

#### Participantes:

Izan Camacho Vizcaino - CD IMPULSO

#### Clasificación final:

9°

#### Enlace a resultados:

https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/RESULTADOS-COPA-BOCCIA-BC4-ASPE-2025.pdf







#### CAMPEONATO DE ESPAÑA DE BOCCIA DE JÓVENES POR SSAA

6 y 7 de abril de 2025, Langreo (Asturias)

## Participantes:

Aaron Artoni Rodríguez - CD IMPULSO

#### Resultados destacados:

- Categoría BC3: 3º
- Clasificación por comunidades: 7º

#### Enlace a resultados:

 $\underline{https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/RESULTADOS-BOCCIA-JOVENES-LANGREO-2025.pdf}$ 









## **ATLETISMO**

## CAMPEONATO DE ESPAÑA DE ATLETISMO POR CCAA

5 y 6 de abril de 2025, Guadalajara

#### Participantes:

Norberto Chávez Oliva - CD ATLETAS SIN FRONTERAS

#### Resultados destacados

- 1º 5000m masculinos silla
- 2º 1500m masculinos silla
- 3º 800m masculinos silla
- Clasificación por comunidades: 12º (8 puntos)

#### **Enlace a resultados:**

https://www.feddf.es/archivos/calendario/res-2652-2652.pdf







## **HOCKEY EN SILLA DE RUEDAS ELÉCTRICA**

#### CAMPEONATO DE ESPAÑA DE SSAA DE HOCKEY EN SRE

17 y 18 de mayo de 2025, Granollers

#### **Deportistas convocados:**

Gorgui Faye Sarr

Dailos Moreno Castellano

Juan Escalera Romero

Izan Camacho Vizcaino

Adrián Schwengber Falcón

F. Javier Roldán Padrón

CD IMPULSO

CD IMPULSO

CD IMPULSO

CD IMPULSO

CD IMPULSO

CD UNINSU

Gabriel Padilla Gallardo CD ADASSA COSTA TEGUISE

Diego Agustín González CD ATLAS ADAPTADO

Clasificación final: 4º

#### Enlace a resultados:

https://www.feddf.es/archivos/calendario/res-2681-2681.pdf







## CAMPEONATOS DE CLUBES Y DEPORTISTAS CANARIOS

#### **BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS**

#### SUPERLIGA DE BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS

#### Club participante:

CLUB ADM ECONY - 6° puesto

#### **Enlace a resultados:**

https://www.bsrespana.es/standshort/?leagueld=31325&seasonId=128489#mbt:243-300\$f&group=294238

#### PRIMERA DIVISIÓN DE BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS

#### Clubes participantes:

CLUB DEPORTIVO BALONCESTO SURESTE GRAN CANARIA – 1º puesto CLUB DEPORTIVO ADEIN TENERIFE – 5º puesto

#### Enlace a resultados:

https://www.bsrespana.es/standshort/?leagueld=31327&seasonId=128490

#### **CHAMPIONS CUP 2025**

#### Club participante:

CLUB ADM ECONY – 3° puesto en grupo A de cuartos de final

#### Enlace a resultados:

https://hosted.dcd.shared.geniussports.com/IWBF/en/competition/40445/standings?

#### **EUROCUP 1 2025**

25-27 de abril, Sassari (Italia)

#### Club participante:

CLUB ADM ECONY - 4° puesto

#### **Enlace a resultados:**

https://hosted.dcd.shared.geniussports.com/IWBF/en/competition/41031/standings?



#### **COPA BSR ESPAÑA**

22 de febrero de 2025, Guadalajara

#### Club participante:

CLUB DEPORTIVO BALONCESTO SURESTE GRAN CANARIA - Subcampeón

#### **Enlace a resultados:**

https://www.bsrespana.es/schedlong/?leagueId=45758&seasonId=129830

#### COPA S.M. DEL REY DE BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS

23 – 25 de febrero de 2025, Burgos

#### Club participante:

CLUB ADM ECONY – 5° puesto (derrota en cuartos de final)

#### Enlace a resultados

https://www.bsrespana.es/schedlong/?leagueId=44875&seasonId=129802#mbt:243-303\$t&0=1

#### CAMPEONATO DE ESPAÑA CAIXABANK SUB22 DE BSR

4-7 de julio de 2025, Zaragoza

#### Club participante:

CLUB ADM ECONY - 5° puesto

#### Enlace a resultados:

https://www.bsrespana.es/schedlong/?leagueld=47176&seasonId=130546





# NATACIÓN

# LIGA NACIONAL AXA DE NATACIÓN PARALÍMPICA

I Jornada - 15 y 16 de febrero, Barcelona II Jornada - 22 y 23 de febrero, Palma de Mallorca III Jornada 26 y 27 de abril, Torrevieja IV Jornada 10 y 11 de mayo, Valladolid

# **Deportistas participantes:**

Alejandro Yared Rojas Cabrera (CD IMPULSO)

#### Resultados destacados:

1º 50m Libre masculino – IV Jornada 1º 50m Mariposa masculino – IV Jornada 2º 200m Estilos masculino – IV Jornada

#### **Enlace a resultados:**

- https://www.feddf.es/seccion-deporte/683/NATACIÓN/liga-nacional-axa.html
- https://www.feddf.es/calendario-deporte/37/NATACIÓN/nacional.html

# CAMPEONATO DE ESPAÑA AXA DE NATACIÓN DE JÓVENES

25 y 26 de enero de 2025, Madrid

# **Deportistas participantes:**

Alejandra García Godoy (CD CLUDEON) Daniel Santana Sánchez (CN LAS PALMAS) Hugo Grimón Díaz (CN LAS PALMAS) Hugo Gutiérrez de Isla (PLAY AND TRAIN)

#### Resultados destacados

- Alejandra García 2º categoría Alevín femenina
- Daniel Santana 5º categoría Infantil masculina

# **Enlace a resultados:**

https://b-swim.com/Resultados/2025/2025CtoEspanaAXA Valdemoro/CombinedEvent0.pdf







# **ATLETISMO**

#### CAMPEONATO DE ESPAÑA DE ATLETISMO POR CLUBES

12 y 13 de julio. Fuenlabrada

# Clubes participantes:

CD IMPULSO – 23° puesto (30 puntos) CD ATLETAS SIN FRONTERAS – 27° puesto (26 puntos) CD CLUDEON – 39° puesto (20 puntos)

# Resultados destacados:

- Eduardo León (CD IMPULSO) 1º Lanzamiento de Jabalina masc. F64
- Dailos Moreno (CD IMPULSO) 1º Lanzamiento de Club masc. F51
- Rubén García (CD IMPULSO) 1º Lanzamiento de Peso masc. F46
- Gara Fuentes (CD CLUDEON) 2º 100m femenino pie T11/12
- Gara Fuentes (CD CLUDEON) 2° 200m femenino pie T12
- Norberto Chávez (CD ATLETAS SIN FRONTERAS) 1º 5000m masc. silla
- Norberto Chávez (CD ATLETAS SIN FRONTERAS) 1º 1500m masc silla
- Norberto Chávez (CD ATLERAS SIN FRONTERAS) 3º 800m masc. silla

#### **Enlace a resultados:**

https://www.feddf.es/archivos/calendario/res-2703-2703.pdf





# **FÚTBOL 7**

# 1º DIVISIÓN LIGA NACIONAL DE FÚTBOL 7 FEDPC 2025

Club participante:

CLUB DEPORTIVO DE LA FUNDACION CANARIA CLUB DEPORTIVO TENERIFE Clasificación final: 6º puesto

# Enlace a resultados:

 $\underline{https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/LNF7PC-1a-DIVISION-RESULTADOS-TRAS-JORNADA-FINAL.pdf}$ 



# **FÚTBOL SALA**

# 2ª DIVISIÓN LIGA NACIONAL DE FÚTBOL SALA

Club participante:

CD CLUDEON (Canarias)

Clasificación final: 1º puesto

# Enlace a resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-439





#### **JUDO**

#### **CAMPEONATO DE ESPAÑA DE JUDO FEDC 2025**

22 de junio de 2025, Illescas (Toledo)

# Participantes:

Quintín Ignacio Siverio Sánchez (CD CLUDEON)

#### Resultado:

1º -60kg categoría J1 masculino

#### Enlace a resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-464

# **AJEDREZ**

# XXXIII CAMPEONATO DE ESPAÑA INDIVIDUAL ABSOLUTO FEDC

16 al 24 de noviembre de 2024, Jaén

#### Participantes:

Agustín Fernández Manrique (CD TIFLO) – 15º puesto Valeriano Septien López (CD TIFLO) – 17º puesto Francisco Riutort Aguilar (CD TIFLO) – 46º puesto Jose Manuel Dos-Reis Cabrera (CD TIFLO) – 54º puesto

#### Enlace a resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-413

# CAMPEONATO DE ESPAÑA FEMENINO FEDC DE AJEDREZ

4 al 8 de marzo de 2025, Cantabria

#### Participantes:

Carmen Montilla Bejarano (CD TIFLO) – 6º puesto

#### Enlace a resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-418



# **GOALBALL**

# 2ª DIVISIÓN LIGA FEMENINA DE GOALBALL

Club participante: CD CLUDEON

Clasificación final: 4º puesto

**Enlace a resultados:** 

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-453

# JORNADA DE ACCESO A 2ª DIVISIÓN MASCULINA

Club participante:

**CD TIFLO** 

Clasificación final: 6º puesto

**Enlace a resultados:** 

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-448





# **MULTIDEPORTE**

# **JORNADAS FINDE DEL DEPORTE**

3 al 6 de septiembre de 2025, Madrid

# Participantes:

Valentina Lubomira Boadella Rydzek (CD CLUDEON) Adriel García Almeida (CD CLUDEON) Alejandra García Godoy (CD CLUDEON) Adrián Henríquez González (CD CLUDEON)

# Enlace a convocatoria:

https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-428



# CONVOCATORIAS CON LAS SELECCIONES ESPAÑOLAS

#### **BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS**

#### **COPA DE CAMPEONES KITAKYUSHU**

8 al 11 de noviembre, Fukuoka (Japón)

# **Deportistas convocados:**

Raúl Vega (CLUB ADM ECONY)

#### Enlace de la convocatoria:

https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-sub23-para-la-Copa-de-Campeones-Kitakyushu/

#### **Enlace a resultados:**

https://www.kitakyushu-cup.com/

# CONCENTRACIÓN DE TECNIFICACIÓN DE BSR

13 al 16 de abril de 2025

#### **Deportistas convocados:**

Raúl Vega (CLUB ADM ECONY) Yaicen Ojeda (CLUB ADM ECONY)

# Enlace de la convocatoria:

https://www.bsrespana.es/Convocatoria-para-la-concentracion-de-tecnificacion-en-Murcia/

# JUEGOS PARALÍMPICOS DE LA JUVENTUD (EUROPEAN PARA YOUTH GAMES)

21 al 28 de julio de 2025

# **Deportistas convocados:**

Alejandro Costa (CLUB ADM ECONY)

#### Enlace de la convocatoria:

https://www.bsrespana.es/Convocatoria-para-los-Juegos-Paralimpicos-Europeos-de-la-Juventud/

# Enlace a resultados:

https://www.bsrespana.es/Espana-fuera-de-la-lucha-por-las-medallas-en-los-Juegos-Europeos-de-la-Juventud-de-Deporte-Paralimpico/



#### CONCENTRACIONES SELECCIÓN ESPAÑOLA MASCULINA DE BSR

- 26 y 29 de diciembre de 2024, Madrid
- 13 al 14 de junio de 2025, Albacete
- 6 al 12 de julio de 2025, Barcelona
- 7 al 17 de agosto de 2025, Madrid
- 25 al 31 de agosto de 2025, Madrid

# **Deportistas convocados:**

Raúl Vega (CLUB ADM ECONY) Yaicen Ojeda (CLUB ADM ECONY)

#### Enlace de las convocatorias:

- <a href="https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-espanola-masculina-para-una-concentracion-de-fin-de-ano/">https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-espanola-masculina-para-una-concentracion-de-fin-de-ano/</a>
- <u>https://www.bsrespana.es/Convocatorias-de-la-selecciones-espanolas-masculina-y-femenina-con-vistas-al-Europeo-de-Sarajevo/</u>
- <u>https://www.bsrespana.es/Convocatorias-de-las-selecciones-masculina-y-femenina-para-las-concentraciones-de-agosto/</u>
- <a href="https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-masculina-para-la-concentracion-en-Tenple-Madrid/">https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-masculina-para-la-concentracion-en-Tenple-Madrid/</a>

# CONCENTRACIÓN SELECCIÓN ESPAÑOLA FEMENINA DE BSR

- 6 al 12 de julio de 2025, Madrid
- 24 de agosto al 1 de septiembre de 2025, Granada

#### **Deportistas convocadas:**

Lourdes Ortega (CLUB ADM ECONY)
Andrea Santana (CD ADEIN TENERIFE)

# Enlace de las convocatorias:

- https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-espanola-femenina/
- <u>https://www.bsrespana.es/Convocatorias-de-la-selecciones-espanolas-masculina-y-femenina-con-vistas-al-Europeo-de-Sarajevo/</u>
- <u>https://www.bsrespana.es/Convocatorias-de-las-selecciones-masculina-y-femenina-para-las-concentraciones-de-agosto/</u>
- <u>https://www.bsrespana.es/Convocatoria-de-la-seleccion-femenina-para-la-concentracion-en-el-CAR-de-Sierra-Nevada/</u>



# **NATACIÓN**

#### PARA SWIMMING WORLD SERIES BARCELONA 2025

20 al 23 de marzo de 2025, Barcelona

# **Deportistas convocados:**

Alejandro Rojas Cabrera (CD IMPULSO)

#### Resultados destacados:

9° 50m Mariposa Masculino

#### Enlace de la convocatoria:

https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/CONVOCATORIA-World-Series-Barcelona-2025.pdf

#### Enlace a resultados:

https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/Resultbook WS Barcelona 2025.pdf

#### BRITISH JUNIOR PARA SWIMMING CHAMPIONSHIP

7 y 8 de junio de 2025

# **Deportistas convocados:**

Daniel Santana Sánchez

#### Resultados destacados:

- 1º 100m libre
- 1° 50m libre
- 3º 100m espalda

#### Enlace a resultados:

https://results.swimming.org/disability/results/2025/BJPSC/

# CONCENTRACIÓN DE TECNIFICACIÓN FEDDF

26 y 26 de diciembre, Madrid

# Deportistas convocados:

Daniel Santana Sánchez

# Técnicos convocados:

Francisca Romero Padrón



#### **GOALBALL**

#### **TORNEO INTERNACIONAL FEDC**

31 de octubre al 3 de noviembre de 2024, Madrid

# **Deportistas convocados:**

Belén Martel Tejera (CD CLUDEON)

# Enlace a la convocatoria y resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-044

#### **GOALBALL NATIONS CUP**

3 al 6 de abril de 2025, Berlín (Alemania)

# **Deportistas convocados:**

Belén Martel Tejera (CD CLUDEON) Pedro Carlos Martín García (CD CLUDEON)

# Enlace de la convocatoria y resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-032

#### **UK INTERNATIONAL GOALBALL TROPHY**

10 al 13 de julio de 2025, Surrey (Gran Bretaña)

# **Deportistas convocados:**

Belén Martel Tejera (CD CLUDEON)

Pedro Carlos Martín García (CD CLUDEON)

#### Enlace de la convocatoria y resultados:

https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-033

# CONCENTRACIÓN TECNIFICACIÓN DE GOALBALL

- 22 al 29 de septiembre de 2024, Madrid
- 13 al 16 de junio de 2025, Barcelona

# **Deportistas convocados:**

Yurizan Rodríguez Jiménez (CD TIFLO) Belén Martel Tejera (CD CLUDEON)

#### Enlaces de las convocatorias:

- https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-041
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-041



#### CONCENTRACIÓN SELECCIÓN ESPAÑOLA FEMENINA DE GOALBALL

- 31 de octubre al 3 de noviembre de 2024, Madrid
- 20 al 22 de diciembre de 2025, Madrid
- 28 de febrero al 2 de marzo de 2025, Madrid
- 1 al 3 de agosto de 2025, Madrid

#### Deportista convocada:

Belén Martel Tejera (CD CLUDEON)

#### Enlace de las convocatorias:

- https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-101
- https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-077
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-036
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-038

# CONCENTRACIÓN SELECCIÓN ESPAÑOLA MASCULINA DE GOALBALL

- 31 de octubre al 3 de noviembre de 2024, Madrid
- 28 de febrero al 2 de marzo de 2025, Madrid

# Deportista convocado:

Pedro Carlos Martín García (CD CLUDEON)

# Enlace de las convocatorias:

- https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-101
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-037

# **JUDO**

# CONCENTRACIÓN DE PROMOCIÓN JÓVENES PROMESAS Y TECNIFICACIÓN

- 5 al 8 de diciembre de 2024
- 20 al 21 de junio de 2025, Illescas (Toledo)
- 10 al 16 de julio de 2025, Madrid

#### Deportista convocado:

Quintín Ignacio Siverio Sánchez

#### Enlace de la convocatoria:

- https://www.fedc.es/calendario-1/2024/evento-deportivo?id=24-459
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-464
- https://www.fedc.es/calendario-1/2025/evento-deportivo?id=25-056



# **BOCCIA**

# **CONCENTRACIÓN DE SEGUIMIENTO**

23 al 27 de junio, Murcia

#### Técnicos convocados:

Luis Doreste Ayala (CD IMPULSO)

#### Enlace de la convocatoria:

https://www.fedpc.org/wp-content/uploads/CONVOCATORIA-CAR-MURCIA-23-27JUNIO-1.pdf

# **HOCKEY EN SILLA DE RUEDAS ELÉCTRICA**

# CAMPEONATO DE EUROPA DE HOCKEY EN SILLA DE RUEDAS ELÉCTRICA

24 al 27 de octubre de 2025, Mushlom (Dinamarca)

# Técnicos convocados:

Sara Rodríguez Raya (CD IMPULSO)

# Enlace de la convocatoria:

https://www.feddf.es/amplia-deporte/85/7806/espana-disputa-el-europeo-de-hsre-en-dinamarca.html



# DEFENSA DE LOS DERECHOS DE LOS DEPORTISTAS CON DISCAPACIDAD

Desde la Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades (FCDPD) como entidad que lleva más de 15 años siendo el máximo órgano de representación del deporte de personas con discapacidades en Canarias, somos plenamente conscientes de nuestro papel en la defensa de los derechos de las personas con discapacidad en el ámbito deportivo.

A esta federación llegan diariamente consultas y denuncias de personas particulares y entidades a los que, con nuestra experiencia y conocimientos, tratamos de asesorar u orientar.

Tras la aprobación de la ley del deporte en 2022, muchas federaciones deportivas ordinarias comienzan a "integrar" a los deportistas con discapacidad en sus federaciones, quienes antes estaban en las federaciones específicas de discapacidad. En este proceso, desde esta federación consideramos es innegociable el que se respeten los derechos de las personas con discapacidad, y que la asunción de las competencias por las federaciones unideportivas en materia de discapacidad no debe suponer un perjuicio para ellos.

Es por ello que, desde nuestras competencias, experiencia y conocimientos, trabajamos y trabajaremos por hacer velar los derechos de las personas con discapacidad.

Durante la presente temporada, hemos recibido una serie de consultas de personas con discapacidad, a los que tratamos con plena diligencia para resolver sus dudas o denuncias, ya sea a través de la transmisión de información o de la derivación a las entidades u organismos pertinentes en cada caso.

Algunas de las gestiones realizadas son:

- Derivación de deportistas con discapacidad a los clubes de la FCDPD.
- Derivación de deportistas con discapacidad a las Federaciones Canarias unideportivas o a los clubes FEDDI
- Intermediación entre deportistas con discapacidad y las federaciones unideportivas cuando ha habido casos de vulneración de derechos.



# APARICIONES EN MEDIOS

#### 23/07/2024 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2024/07/23/juan-carlos-hernandez-presidente-de-la-federacion-canaria-de-los-deportes-para-personas-con-discapacidad/

# 03/12/2024 - Radio Televisión Canaria (12:20)

https://www.youtube.com/watch?v=nYR7unaca48

#### 05/12/2024 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2024/12/05/primera-copa-de-canarias-de-baloncesto-ensilla-de-ruedas-el-7-de-diciembre-en-vecindario/

#### 07/12/2024 - TAK TELEVISIÓN ON LINE

https://www.youtube.com/watch?v=CJG8jqDvCSg

#### 12/12/2024 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2024/12/09/el-adm-econy-gran-canaria-campeon-de-la-primera-copa-de-canarias-de-baloncesto-en-silla-de-ruedas/

# 19/01/2025 - TAK TELEVISIÓN ON LINE

https://www.youtube.com/watch?v=UDb8px2Rp4Q

# 03/03/2025 - Titularisimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/03/03/la-federacion-canaria-de-los-deportes-para-personas-con-discapacidades-acerca-la-boccia-al-alumnado-de-lanzarote/

#### 25/04/2025 - Radio Televisión Canaria

https://rtvc.es/la-ulpgc-abre-sus-puertas-a-la-inclusion/

# 10/04/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/04/10/arranca-la-liga-canaria-de-boccia-2025-con-la-celebracion-de-la-primera-jornada-este-sabado-en-las-palmas-de-gran-canaria/

#### 17/04/2025 - TAK TELEVISIÓN ON LINE

https://www.youtube.com/watch?v=Elqpr00gLfQ

# 22/04/2025 - Ayuntamiento de Ingenio

https://ingenio.es/el-carrizalero-aaron-artoni-logra-el-bronce-en-el-campeonato-de-espana-de-jovenes-de-boccia/

#### 24/04/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/04/24/la-boccia-toma-impulso-en-el-archipielago-con-una-vibrante-primera-jornada-en-tamaraceite/



#### 26/04/2025 - Acfi Press

https://www.instagram.com/p/DI44PbFMLgQ/

#### 29/04/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/04/29/el-sauzal-en-tenerife-acogera-el-3-y-4-de-mayo-la-segunda-jornada-de-la-liga-canaria-de-boccia-con-deportistas-de-tres-clubes/

#### 30/04/2025 - En Juego - Este Canal Televisión

https://www.voutube.com/watch?v=JYZ9inmcak4

#### 05/05/2025 - Radio Televisión Canaria

https://www.instagram.com/reel/DJRFt21uHfT/

#### 13/05/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/05/13/jesus-lujan-se-proclamo-campeon-de-canarias-de-boccia-en-la-categoria-bc2-tras-la-segunda-jornada-de-la-liga-canaria/

#### 17/05/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/05/17/santa-cruz-de-tenerife-acoge-el-segundo-campeonato-de-canarias-de-ajedrez-para-personas-con-discapacidad-visual/

#### 19/05/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/05/19/canarias-debuto-en-el-campeonato-de-espana-de-hockey-en-silla-de-ruedas-electrica-consiguiendo-el-cuarto-puesto/

#### 19/05/2025 - La Voz de Lanzarote

https://www.lavozdelanzarote.com/deportes/canarias-hace-historia-con-su-debut-en-campeonato-espana-hockey-en-silla-ruedas-electrica 235028 102.html

#### 20/05/2025 - El Rincón de la Boccia

https://www.youtube.com/watch?v=Qmgb6lad1Po

#### 21/05/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/05/21/agustin-fernandez-y-carmen-montilla-ganan-el-segundo-campeonato-de-canarias-de-ajedrez-para-personas-con-discapacidad-visual/

#### 29/05/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/05/29/130-deportistas-se-citaran-el-domingo-en-el-campeonato-de-canarias-open-de-NATACIÓN-para-personas-con-discapacidad/

# 02/06/2025 - TAK TELEVISIÓN ON LINE

https://www.youtube.com/watch?v=QGOMSdRL1I4&t=3s

#### 02/06/2025 – TAK TELEVISIÓN ON LINE

https://www.youtube.com/watch?v=v3lHomG-Yv8

# 10/06/2025 – Ayuntamiento de Candelaria



https://www.candelaria.es/candelaria-acoge-el-campeonato-de-canarias-de-boccia-adaptada/

#### 16/06/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/06/03/125-deportistas-se-dieron-cita-en-el-campeonato-de-canarias-open-de-NATACIÓN-para-personas-con-discapacidad/

#### 16/06/2025 - Detelde

https://www.detelde.es/news/telde-celebra-el-compromiso-social-y-el-espiritu-de-superacion-en-un-dia-de-reconocimientos

#### 03/07/2025 - Fundación Hospitalarias

https://xn--daocerebral-2db.es/fomentamos-la-practica-de-la-boccia-entre-nuestras-personas-usuarias-de-tenerife/

#### 07/07/2025 - Titularísimos

https://www.titularisimos.com/blog/2025/06/07/la-tercera-y-ultima-jornada-de-la-liga-canaria-de-boccia-este-sabado-en-tenerife/

#### 10/07/2025 - Diario de Lanzarote

https://www.diariodelanzarote.com/noticia/la-boccia-se-abre-camino-en-lanzarote-con-una-jornada-de-promoci%C3%B3n-en-la-ciudad-deportiva



# CARTELERÍA DE CAMPEONATOS Y EVENTOS



































**PROMUEVE** 



CLUB DELEGADO PARA ORGANIZACIÓN



















Federación Canaria

Deportes ser

Personas

con

Discapacidades

PROMUEVE

ORGANIZA

C.D. TIFLO

COLABORAN

























COLABORAN













# Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades



Calle Lomo de Las Brujas, 1 Local 19 Jinámar – Telde – Gran Canaria 35220 Las Palmas



fcdpd@federacioncanariadpd.org



928945231 / 667640154



https://federacioncanariadpd.org/



@fcdpd\_fcdpd



FCDPD\_Federación Canaria de los Deportes para Personas con Discapacidades



@FCDPD



@FCDPD\_FCDPD



Federación Canaria Deportes Personas Discapacidades